

Шановний колего!

Інформаційний лист є основним засобом наукової комунікації інноваційних процесів у галузі. Він зручний для використання, позбавлений інформаційного шуму, розміщує тільки ту інформацію, що має прикладний зміст. "Укрмедпатентінформ" рекомендує ширше використовувати цей засіб комунікації, видання його **не вимагає значних коштів**.

До відома головних (штатних та позаштатних) спеціалістів
Управління охорони здоров'я обласних (міських) держадміністрацій
віповідальних за реалізацію інноваційних процесів
в обласному (міському) регіоні!

Інформаційні листи, що видаються та розповсюджуються Центром
"Укрмедпатентінформ" МОЗ України дозволяється копіювати
в необхідній кількості з метою забезпечення потреб
профільних спеціалістів ТМО (РМО).

"Укрмедпатентінформ"

Інформаційний лист складено за матеріалами галузевого ДІФ України
Відповідальний за випуск: проф. А.Р. Уваренко

Нідруковано до друку 05.09.2005. Друк, арк. 0.13. Обл.-вид. арк. 0.08. Тир. 100 прим.
Замовлення № 140. Фотгофсетна дроб. Укрмедпатентінформ МОЗ України.
02156, Київ-156, вул. Жукова, 21-а.

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
Український центр наукової медичної інформації
та патентно-ліцензійної роботи
(Укрмедпатентінформ)

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

№ 140 - 2005

Випуск 13 з проблеми
«Психіатрія»
Підстава: Рекомендація головного
фахівця МОЗ України

ГОЛОВНОМУ ПСИХІАТРУ,
НЕВРОПАТОЛОГУ, ТЕРАПЕВТУ,
ХІРУРГУ, АКУШЕРУ-ГІНЕКОЛОГУ,
АР КРИМ, УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ОБЛАСНИХ, СЕВАСТОПОЛЬСЬКОЇ ТА
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКИХ ДЕРЖАВНИХ
АДМІНІСТРАЦІЙ

ЗАСТОСУВАННЯ ПРЕПАРАТУ "ХОМВІО-НЕРВІН" У ЛІКУВАННІ НЕПСИХОТИЧНИХ ПСИХІЧНИХ І ПСИХОСОМАТИЧНИХ РОЗЛАДІВ

УСТАНОВИ-РОЗРОБНИКИ:

НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМ. О.О. БОГОМОЛЬЦЯ МОЗ УКРАЇНИ

УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ
МОЗ УКРАЇНИ

м. Київ

А В Т О Р И :

проф. НАПРЕСІНКО О. К.

Суть впровадження: методика застосування препарату "ХОМВІО®-НЕРВІН" в лікуванні непсихотичних психічних і психосоматичних розладів.

Пропонується для впровадження в роботу психіатрів, лікарів загальної практики (сімейних лікарів), невропатологів, терапевтів, хірургів, акушерів-гінекологів методика застосування комплексного гомеопатичного препарату "Хомвіо®-Нервін" (фірма Хомвіора, Німеччина).

Межові (непсихотичні) психічні розлади - це найпоширеніша психопатологія, вона виявляється у 70% соматично хворих. Вибір психотропних лікарських засобів при коморбідній психічній і соматичній (неврологічній) патології є складним через особливості реагування даної категорії хворих на комплексну фармакотерапію. В подібних випадках перевагу слід віддавати найбільш зберігаючим лікувальним технологіям.

1 таблетка "Хомвіо®-Нервіну" містить такі діючі речовини та за гомеопатичною теорією і практикою справляє наступні терапевтичні дії:

1. *Serbia D₄* - Чорнило каракатиці (64 мг) нівелює невротичні розлади, які супроводжуються тривогою, пригніченим настроєм, підвищеною дратівливістю, плаксивістю, фобіями, істеричними симптомами, пітливістю, приливами жару до тулуба та голови, відчуттям жару або похолодання в кінцівках, а також застій крові в системі воротньої вени;

2. *Ambra grisea D₂* - Китовий віск (64 мг) - сприяє усуненню безсоння, яке виникло при розумовому перевантаженні та хвилюванні, розладів пам'яті, в том числі в осіб похилого віку, судомної симптоматики, головокружіння, хиткої ходи, парестезій в кінцівках, а також коклюшеподібного кашлю, астматичних проявів, диспепсії, гіпертонусу м'язів матки, надмірних місячних виділень, носових кровотеч і варикозного розширення вен нижніх кінцівок;

3. *Nyosciatus niger D₃* - Блекота чорна (32 мг) - застосовується при депресіях, розладах сну, істеричних проявах, післяпологових і клімактеричних психічних розладах, передменструальному синдромі, алкоголізмі, деяких симптомах епілепсії, паркінсонізму,

заїканні, а також спастичній тикавці, коліті та кашлі, функціональних затримках сечовипускання і енурезі, сатириазі та німфоманії;

4. *Ignatia amara D₃* - Ігнація гірка (32 мг) - показана при невротичних порушеннях сну, церебралгіях, треморі, гіпергідрозі, нестримному позіханні, булімії, хореї, парестезіях і парезах кінцівок, проявах "кардіоневрозу", а також функціональних спазмах верхніх дихальних шляхів, судомних болях в м'язах гомілки (що симулюють облітеруючий ендартеріїт), спазмах в шлунку та ілеоцекальній ділянці ("псевдоапендицит"), психогенній діареї, аменореї, свербіж статевих органів, алібідемії, надмірно частих спонтанних ерекціях.

Методика лікування

Препарат призначають:

при безсонні - 2 таблетки до сну;

до передбачуваних стресогенних ситуацій (іспити, публічні виступи, важливі співбесіди тощо) - 2-3 таблетки зранку;

при невротичних, інших непсихотичних і психосоматичних ("кардіоневроз" й т.ін.) розладах - по 2 таблетки 3 рази на день.

Препарат є природним транквілізатором без побічних дій і звикання, добре переноситься хворими похилого віку та з церебрально-органічним ураженням, має хороші показники інтеракції з препаратами, які призначають лікарі-інтерністи, потенціює ефект психотерапії.

За додатковою інформацією з даної проблеми слід звертатись до авторів листа.